

Fábrica de lunas

B. DERENZI

EL CHORRO (Torrente)

Restaurant "Las Delicias" - Antigua "Casa Ferro"

A cargo de su hija Carmen Fabra.—HAY HABITACIONES

A LA MEMORIA DE DOÑA ROSARIO DE ACUNA

CONTRA EL CRIMEN Y LA PENA DE MUERTE

No legisla en España la mujer; no puede abolir la pena de muerte; le es dable influir con sus discursos, con sus conferencias, con sus escritos, con sus conversaciones, con sus lágrimas y con sus gestos en las costumbres, primero, en las leyes, después.

La maliciosa pregunta «¿quién es ella?» no ha tenido ahora aplicación. Ella, madre, esposa, hija, hermana ha sido víctima. Sea ella también la despertadora del corazón, la unidora de la vida, la excusadora de todo crimen, la reformadora de la existencia penal que comentamos. Los compatriotas de Concepción Arenal han de hablar, han de escribir. Recuerda a muchas, a borbotones salen nombres de mi boca, y mi letra se hace más endemoniada al pretender escribirlos todos a una. Temo caer en olvidos. Perdonen las olvidadas. No me olvido de la espiritual condesa de San Luis; de la inteligente y bondadosa señora de Martínez Sierra, propicia siempre a poner su talento al servicio de toda noble empresa; de la gran novelista Concha Espina, que llevó tras sí a muchos escritores para demandar la vida del joven Acher, dibujante de mérito; de mis insignes compañeras «Violeta», Magda Donato, Carmen de Burgos, Matilde Muñoz, «Beatriz Galindo», María Munarriz, Teresa de Escoriaza, Carmen Karr, Beatriz Opisso, Gloria y Amparo Brime, Salomé, Núñez Topete; de las literatas María Valero de Mazas, «Colombine», señora de Palencia, Margarita Nelken, Teresa Barraján, Sofía Casanova, Blanca de los Ríos; de las profesoras María de Maeztu, las señoras Cebrán; de las organizadoras de sociedades femeninas María Espinosa, marquesa de Unza, la señorita hija del duque del Infantado... A cuantas manejen la pluma y ejerciten en público la palabra, cualesquiera que sean sus ideas filosóficas, religiosas, políticas, sociales, comprendo en este genérico y creo enorgullecido dictado de compatriotas de Concepción Arenal.

Recuerdo un bello y muy armonioso verso de Zorrilla, que viene al caso. El poeta, protegido en sus penurias por la condesa Angela de Medinaceli, se mostraba orgulloso y confiado y hacía protestas de no arriar bandera

«en mi bajel corsario llevando una mujer».

Ese es el verso que he recordado. Este bajel tripulado no por una sino por muchas mujeres, en vez de corsario es más bien bajel destinado al salvamento de naufragos y a la sanidad social. No ha de arriar bandera.

Más que una policía mejor, mi ilustrado y bondadoso compañero Alberto Insúa, y que una extirpación de vicios con leyes parecidas a las suntuarias y reforma en costumbres, usos, cabarets, bailes (el maldito tango, del cuplé) vestidos y afeites, hacen falta, a mi juicio, idealidad y ternura.

Se declama muy enfáticamente sobre la casibada ola del vicio que, a creer a los declamadores, es más gigantesca

Feria Muestrario

Esta tarde, a la hora de otros días, tendrá lugar en la Feria, un concierto por la Banda Municipal.

Con este mayor aliciente, unido a la exposición de flores, es seguro que la concurrencia será tan extraordinaria como va siendo todas las tardes.

Acercado de esto, tenemos el dato preciso, de que anteayer desfilaron por la Feria más de nueve mil personas.

El lunes se reanudarán los conciertos de la banda del regimiento de Mallorca.

Ayer prosiguieron las visitas escolares autorizadas por el comité.

El comité ejecutivo, siguiendo la costumbre de años anteriores y con el fin de que por todas las clases modestas, y en particular la obrera, pueda visitarse los locales de nuestra Feria, ha acordado, que durante las horas de 10 a 14 de mañana domingo, se permita libremente la entrada en el palacete en que se halla instalada.

SARNA

y plucres de la piel. Antiséptico Marif, es el único que cura sin baño. Venta en todas las farmacias.

Vidrios y cristales de todas clases

ACRISTALACION DE OBRAS.—PRESUPUESTOS GRATIS

Despacho: PLAZA PORCHETS, 2

— ANTIQUA CRISTALERIA GARIN —

Fábrica en Castellón: G. CHERMA, 60

GRAN TEATRO

Temporada de verano.—Programa colosal

EXITO grande de la comedia en 5 partes

— LA INTRUSA —

Por la bellísima ALICE LAKE.
Cíamoruso éxito de la novela de aventuras

— LA FORTUNA FANTASTICA —

Por el audaz WILLIAM DESMOND.

Lunes, continuación y jueves, final de

— La fortuna fantástica —

ECOS

Los presupuestos municipales y su aprobación

Hoy era el día señalado para que se reuniera en sesión extraordinaria el Ayuntamiento en pleno, con objeto de proceder a la aprobación de los presupuestos.

Como esta convocatoria no estaba dentro de la que dispone el Estatuto municipal respecto al plazo de exposición al público, la sesión no se celebra hoy y como por otra parte en secretaria parece que indican que dicho plazo terminará el miércoles y según rumores persistentes los presupuestos han de ser sometidos a nuevo examen, seguramente que hasta pasado el viaje de los reyes de Italia, no se hablará de dichos presupuestos en muchos días.

Como con arreglo al artículo 295 del Estatuto, el proyecto de modificaciones al presupuesto municipal debe exponerse al público durante un mes, si se cumple la ley, como fijamente se cumplirá, tiempo queda de que conozca el público las modificaciones.

Por otra parte el criterio del legislador, de los que actualmente gobiernan España y el espíritu de la ley están bien claros y terminantes: economías hasta llegar a una cifra que no supere al 25 por 100 del presupuesto ordinario, pero como no quiere condenar a quienes alrededor de un empleo, en cuya efectividad están, a la miseria, añade en el mismo artículo 250 del Estatuto, a que nos referimos: las vacantes que se produzcan desde la publicación de esta ley, serán amortizadas en un 25 por 100, hasta reducir las consignaciones a este límite.

Y tan claro es este criterio del legislador, tan terminante su deseo de no lastimar ni causar daño a nadie, que concede en el mismo artículo el derecho de acción ante el Tribunal provincial contencioso-administrativo, contra los acuerdos que vulneren este precepto, no sólo a los interesados sino a cualquier vecino.

Conocidos el espíritu de la ley, el criterio del legislador y las terminantes disposiciones del Estatuto a que nos referimos los señores que componen el Ayuntamiento en pleno, es seguro que al presentar los nuevos presupuestos lo harán de acuerdo con las referidas disposiciones legales.

Los reyes de Italia y el puerto.

La Junta de Obras del Puerto, hará en obsequio de los reyes de Italia lo que no hizo jamás por ninguna de las personalidades ni jefes de Estado que por Valencia pasaron.

Será adornado todo el puerto, desde los diques exteriores a los muelles. Junto a la escalera real, se levantarán tribunas y se construirá un pasadizo cubierto para que por él pasen los reyes de Italia al desembarcar con objeto de tomar el tren que ha de conducirlos a Valencia.

Por cierto que en estos menesteres se invertirán 50.000 pesetas, lo cual hace esperar que la obra que se realice sea importante desde el punto de vista de la riqueza y del arte.

Seguramente que viniendo a Valencia, sultana del Mediterráneo, país de las flores, se desarrollará este elemento y la totalidad del adorno será demostración de la esplendor de nuestros jardines, no incurriendo en la vulgaridad, en el mal gusto y en la ridiculez que supone recurrir a las flores de trapo, donde ni hay aroma, ni hay color, ni hay vida.

Aquí se venció a las batallas de flores de Niza, en gusto y en derroche de flor y de arte, y si la Junta de Obras del Puerto, gasta más de 50.000 pesetas, justo es que no sea en trapos de Barcelona, ni flores de las que no se ven ni en las antiguas cocinas de nuestra huerta.

Además, la Junta de Obras del Puerto, adorna en esta ocasión la tierra, el mar y el cielo.

Para esto último llegará el equipo de dos globos cautivos del parque militar de Guadalajara, cuya comisión técnica vino a nuestra ciudad y estudió los vientos reinantes y el emplazamiento de dichos globos.

En el Conservatorio

El jueves se celebró en este centro docente el tercer y último ejercicio escolar del presente curso, llenándose el salón de actos de un público selecto, que aplaudió con entusiasmo a los alumnos que interpretaron los diversos ejercicios.

El programa—que al fin, imponiéndose el buen sentido—, se dividió en dos partes, estaba integrado en su primera por el conocido «Raconto de Mimí» de «La Bohème» que dijo con admirable gusto la alumna de la asignatura de canto, María Simó. El «Finale presto», del difícil concierto segundo de Mendelssohn, fué interpretado por Roberto Estela, joven que demostró en esta obra poseer magníficas condiciones para dedicarse al piano, pues a su gran técnica une un sentimiento en la ejecución que de perseverar en el estudio logrará llegar a los mayores éxitos. Ayer se le aplaudió muy merecidamente.

Acompañado al piano por la señorita García, el alumno de tercer curso de violín Ernesto Francés se hizo ovacionar interpretando un «Nocturno» del maestro Monasterio, así como la alumna de quinto curso de canto señorita Mercedes Martínez, en el «Ave María» de la ópera «Otelo».

Seguidamente la alumna de octavo curso de piano Amparo Moreno, una de las más positivas esperanzas del Conservatorio, con una claridad de dición sorprendente y una seguridad de mecanismo soberbia, interpretó el primer tiempo del concierto op. 16 de Grieg, viéndose precisada al terminar a comparecer en el estrado ante la calurosa ovación del público.

Con acompañamiento de piano y armonio, ejecutaron las alumnas de la clase de canto la hermosa página de Grieg «A la puerta del Claustro», actuando las solistas Concepción Cabanes y María Paloma Escamilla, siendo uno de los números del programa que más gustó.

En la segunda parte, la señorita Riva dijo con extraordinario donaire y mucha gracia el monólogo de los Quintero, «Chiquita y bonitas», que fué muy celebrado.

La alumna de quinto curso de canto señorita Carmen Vilanova patentó su bella voz y la maestría con que la maneja, interpretando dos melodías de Massenet, acompañada al piano por la señorita Carmen Alonso.

Por último, los alumnos de la clase de Declamación, señores Moya, Piles, Ballester, Sanz y Marco, junto con las encantadoras hermanas señoritas E. y M. Casanova y la señorita A. Bastida, interpretaron el primer acto de la obra de Echegaray, «El octavo, no mentir», aplaudiéndose en caluroso ambiente.

Como nota interesante, consignaremos que actuaron forzando su memoria, sin apuntador alguno, y a pesar de ello, triunfaron en toda la línea, imaginándose nuestros lectores lo que se podría conseguir de no perseverar en la absurda condición de suprimir esa ayuda del actor, la persona precisa para todo acierto de conjunto en la escena que da la tranquilidad necesaria para que el intérprete dedique toda su atención al matizado y al gesto y no a recordar, teniendo a cada momento un fácil olvido.

Nuestra enhorabuena al claustro de profesores y a los alumnos, pues la labor presentada a la sanción pública en los ejercicios escolares de todo el curso, así como los de ayer, son dignos del Conservatorio y del nombre de Valencia.

AGRUPACIÓN SOCIALISTA DE GANDIA

Conferencia de Manuel Cordero

En el teatro Serrano de esta ciudad dará una conferencia hoy sábado, a las diez de la noche, el ex diputado socialista, por Madrid don Manuel Cordero, sobre el nuevo Estatuto Municipal.

Por el gran interés que tiene el conocimiento de dicho Estatuto, se invita al acto, que es público, a todos los ciudadanos en general, y muy especialmente a la clase obrera.

Gandia 31 Mayo 1924.

Teatro Apolo

HOY SABADO
A las 6:45 tarde y 10:30 noche
Grandes sesiones de variedades

Antonia Diana

Ino Madueño

Magda de Brés

Éxito, éxito, éxito

LAS SOMBRAS EN RELIEVE

Tourné de despedida para América.

EDMOND DE BRIES

Pastorales decorados, maravillosos vestidos, seleccionado repertorio y grandiosa colección de mantones, de Manila.

CRÓNICA DE INGLATERRA

(De nuestro redactor-corresponsal)

La amistad de un chino

Ya no me acordaba de que existía en este mundo un amigo mío que se llama Ling Song. En verdad, de no haberme recordado él mismo, tal vez no hubiese pensado jamás en esta amistad tan curiosa.

¿Quién va a recordar después de ocho años una cara indescifrable, vista solamente unos momentos con una débil luz? Además, en aquel tiempo (hace ocho años), para mí, los chinos, eran todos iguales; no podía distinguir uno de otro. Ahora que estoy acostumbrado a tratarlos, a comparar y a distinguir las inexcusables expresiones de su raza, creo y temo que me confunda a menudo. Sin embargo, Ling Song me ha reconocido. No ha olvidado aquella noche en que nos encontramos en las dramáticas circunstancias que originaron nuestra amistad. Yo solamente cumplí con un deber de humanidad, pero Ling cree estar en un eterno deber de gratitud. Un chino jamás olvida una acción que—según él—sea caritativa; tampoco olvida una ofensa.

Trabamos conocimiento en una terrible noche de Agosto de 1916, cuando Londres era víctima de los ataques nocturnos por los aviones alemanes. Yo me dirigía hacia casa y tenía que atravesar Limehouse, situada en el Este de Londres, donde se halla albergada la horda extranjera, especialmente la china.

Hacia ya como media hora que los bomberos habían dado la señal de alarma para que los transeúntes se refugiara en la estación subterránea más cercana y en el lugar seguro más inmediato, pues los alemanes se acercaban a toda velocidad.

La gente corría despavorida por todas partes llamándose unos a otros con gritos de apesuramiento. Atronaba el aire el bombardeo de las defensas aéreas de la metrópoli; estallaban las bombas lanzadas por los alemanes sobre los aterrados londinenses. De todas las casas salían gritos, exclamaciones y ayes de dolor, entré los que sobresalían los llores «desgarradores de las criaturas».

Una bomba que estalló un poco más cerca de mí que las anteriores me hizo apresurar el paso hacia la primera estación subterránea con el fin de salvar mi pellejo.

No bien hube dado unos pasos más ligeros que los demás, cuando de una puerta salió una mano que me detuvo: «Mista, please... Mista please», dijo en mal inglés una voz azorada. Al volverme repentinamente pude ver, a pesar de la oscuridad, que se trataba de un chino en situación apurada. Según él, había pedido auxilio a los otros, pero como era extranjero no le habían hecho caso. El desgraciado tenía en cada brazo una criatura, y otra de cuatro años, le tiraba de la chaqueta. Su esposa se había desmayado y se hallaba tendida a sus pies. «Mista please, please mista»—volvió a repetir muy lastimeramente. Querían huir, refugiarse. En un instante me hice cargo de la situación. Levanté a la señora del suelo con un brazo (afortunadamente era ligera y tan raquíca como su marido); cogí a la niña mayor, y empujando al padre, pues ya no había tiempo que perder, los llevé a un sitio seguro. Allí se había refugiado toda la horda del Este de Londres. El espectáculo que ofrecían las largas galerías del Metropolitan, era, por demás, desgarrador y al mismo tiempo, repugnante.

Largo y sangriento fué el ataque, el cual se prolongó hasta el amanecer, y cuando los bomberos dieron la señal de retirada, era una vista imponente la salida de los refugiados hacia sus casas... ¡éstas existían! Muchas habían sido destruidas.

Comprendiendo la situación de Ling Song y de su familia, les acompañé a su domicilio y al llegar a éste, Ling Song trató por todos los medios a su alcance de darme las gracias, de demostrarme su gratitud en su nombre y en el de su familia. No pudo dárme las verbalmente, pero sus gestos y sus inclinaciones me convencieron de sus sentimientos. ¡Pobre Ling! No hablaba inglés y yo... no hablaba chino.

No visité jamás la casa de Ling y como he dicho, ya me había olvidado de estos dramáticos sucesos. Salí de Londres, estuve en España, volví a Inglaterra, recorri este país, traté con gentes de todas razas, indios, japoneses, rusos, chinos, etc., etc., pero nunca me encontré con Ling, hasta que un día... apareció.

Salía yo de un café chino donde había ido a hacer una visita por curiosidad. Mientras saboreaba mi taza de selecto té, noté que un individuo, al que yo no reconocía, me miraba con una insistente e irritante fijeza. Al marchar quise encarmarme con dicho individuo, pero me detuvo la prudencia.

Imagínese mi sorpresa cuando al llegar a la puerta oigo una voz que me llama: «Mista, Mista», y al volverme, me encuentro con el escudriñador. «You know me? (¿Usted me conoce?)—me pregunta—. «No, do not» (No, yo no)—le contesto—. El se sonrió y poco a poco, con palabras lentas, me recuerda aquella noche dramática.

«Pero... ¡si es Ling Song!»—exclamé.—Y la señora, y los niños?—Ling me cuenta todo lo de la familia, con un inglés casi correcto, pues salvo el acento, sus conocimientos son perfectos. Se hallaba establecido en Liverpool con su padre, quien tenía un importante comercio. La familia se hallaba también en Liverpool. Ling vestía ahora mejor, casi diría con elegancia.

Después de unos momentos de conversación Ling me llevó a su casa y al entrar me convencí que verdaderamente disfrutaba de una posición próspera: hasta tenía cuatro dependientes.

Un viejo de aspecto venerable, algo cargado de espaldas y con anteojos americanos nos recibió. Era su padre. Bastaron unas palabras de Ling para que el aspecto del viejo se iluminara y me saludara con gran afecto; aseguraría que ya sabía toda la historia.

Entramos en un lujoso comedor, decorado al estilo oriental, y el padre, después de dar unas órdenes en su idioma, me invitó a una taza de té, haciéndome sentar en el sitio de preferencia. No tardó en aparecer la señora y al recordarle su esposo mi identidad, los saludos, cortesías y ligeras genuflexiones que me dispensó podían haber excitado la envidia de un real mandarín.

Después de terminada la taza de té y congregada toda la familia en el comedor, el viejo me entregó, como recuerdo de la ocasión, una hermosa pipa china, al mismo tiempo que estrechándome la mano con gran efusión, añadida en tono muy solemne y en un inglés irreprochable: «En esta humilde casa de Ling, jamás entró ningún extranjero; sois el primero que tengo el honor de admitir. No sé quién sois ni lo pregunto. Cuando salvasteis a mi hijo aquella noche, no preguntéis quién era. Sé que sois español... y os admiro, lo mismo que a vuestro país y vuestros patriotas. Aquí tenéis vuestra casa y sus servidores, y si alguna vez vais a China y pasáis por... (aquí nombró una ciudad que he olvidado) preguntad por Ling y le tendréis a vuestra disposición».

El acto era sencillo y ordinario, pero no dejó de causarme una gran impresión. Con grandes reverencias y casi en triunfo me acompañaron hasta la puerta, donde me despedí. La pipa la guardo como un tesoro precioso, pero lo más precioso para mí es la amistad de Ling Song y la de su familia. Estoy convencido que en el seno de ésta reina hacia mí una amistad condicional, sincera, verdadera, eterna...

FRANCISCO SANZ COMPAN.

Londres, Mayo.

ENSEÑANZA

En la Escuela Profesional de Comercio de esta ciudad, se verificarán exámenes de ingreso el día 2 del próximo mes de Junio, a las nueve horas.

El siguiente día 3, tendrán lugar los de asignaturas para alumnos de enseñanza no oficial, por el siguiente orden: A las nueve de la mañana, elementos de Aritmética y de Geometría y de Lengua alemana. (Estos últimos para alumnos de la facultad de Medicina.) A las cuatro de la tarde, Economía política y elementos de Derecho administrativo, Legislación mercantil comparada y Legislación de Aduanas; a las cuatro y media, Geografía general y especial de España.

En el Instituto General y Técnico de esta ciudad, se celebrarán los exámenes de Ingreso a las ocho de la mañana, cada uno de los días y por el orden siguiente: Día 2 de Junio, números 1 a 50; Día 3, números 51 a 100; día 4, números 101 a 150; día 5, números 151 a 200. Los aspirantes a dicho examen con números posteriores a los citados, serán convocados oportunamente.

El día 2 del referido mes, a las ocho y media, deberán presentarse a recoger sus calificaciones los alumnos de primero y segundo cursos de Gimnasia de enseñanza colegiada.

El mismo día 2, a las nueve y tres cuartos, se presentarán los alumnos libres de primero de Gimnasia, y a las diez y cuarto los alumnos libres de segundo de Gimnasia.

Para enterarnos de la resolución recaída en instancia elevada al Directorio sobre ampliación de plazas en oposiciones a escuelas, se interesa la presentación en la sección administrativa de primera enseñanza, de las señoritas doña Pilar Gómez, Carmen Croses, Teresa Palao, Desamparados Hueso, Felipa Hernández, Victoria Ballester, María Sesé, Dolores Molina, Consuelo Jorro, Zenaida González, Elvira Canuto, Concepción Cazalá, Teresa Pellicer y María Pellín.

Mañana domingo y días siguientes, quedarán expuestos en el local de la Real Academia de San Carlos los trabajos ejecutados durante el curso actual en las distintas clases de esta escuela. El número y calidad de los trabajos avaloran esta Exposición en las distintas manifestaciones artísticas.

«La Novela Semanal»

«Crispulo y su enamorada», por Blanco Fombona.

Estas pinceladas, retratan al ilustre autor de «El hombre de hierro»: «Es activo, soñador, idealista que cruza raudos todo radicalismo, cantor de tristezas, resuelto y terrible, que enlaza en sus creaciones la reciedumbre de la vida con el fantasmagórico más suave.»

30 céntimos.

REGISTRO CIVIL

Movimiento de población: Matrimonios, nacimientos y defunciones registrados en el día de ayer:

DISTRITO DE SAN VICENTE

Matrimonios: Juan Bautista Gardó con Leonor Soler; Francisco Ortiz con Milagro Lucas; Fernando García con Carmen Escrivá; José López con Inés Ramón.

Nacimientos: Varones, 1. Defunciones: María Vilata Arizo, 75 años; Ferriols, 5, nefritis; Amparo Navarro Gamir, ocho años; Higuerá, 6, tuberculosis mesentérica, 61, atrepsia; Ramón Monzonís Herro, 78 años; Rey Don Jaime, 4, enteritis; Juan Bautista Catalá Marco, 74 años; En Sanz, 13, congestión pulmonar; Francisco Victoria Gallur, 63 años; Cuarte, 164, úlcera de estómago; Lucía Tello Aguilár, 22 años; Manicomio provincial, tuberculosis intestinal complicada; Matías Antolí Silvestre, 62 años; Hospital provincial, neumonía hipostática.

DISTRITO DEL MAR

Matrimonios: Juan Antonio Cortés con Victoria Martínez; Ramón Navarro con Teresa Fontestla.

Nacimientos: Varones, 4. Defunciones: 0.

DISTRITO DEL MERCADO

Matrimonios: Juan Mateu con Teresa Broñós; José Sánchez con Bienvenida Climent.

Nacimientos: Varones, 2; hembras, 1. Defunciones: 0.

DISTRITO DE SERRANOS

Matrimonios: 0. Nacimientos: Varones, 1. Defunciones: Vicente Capilla Orero, 15 meses; Palma, 10, sarampión.

Total: Matrimonios, 8; nacimientos, 9; defunciones, 9.

Movimiento de población: Matrimonios, nacimientos y defunciones registrados en el día de ayer:

DISTRITO DE SAN VICENTE

Matrimonios: Manuel Mollá con María Martínez.

Nacimientos: Varones, 4. Defunciones: Catalina Martínez Asensio, 90 años; Cañete, 16, hemorragia cerebral; Amalia Doménech Verdú, un mes; Cobertizo San Pablo, 4, bronconeumonía; José Batañer Batañer, 62 años; Navarra, 1, asistolia por miocarditis crónica; Teresa Lladó Segura, 25 años; Fresquet, 45, neumonía lobulillar aguda; Victoriano Guillem Moreno, 39 años; Hospital provincial, mal de Bright; Consuelo Pascual Gómez, 40 años; H. P., tuberculosis pulmonar; Carlota Arbona Agustí, 54 años, miocarditis crónica.

DISTRITO DEL MAR

Matrimonios: 0. Nacimientos: Varones, 2; hembras, 2. Defunciones: Eduardo Bosch Casanoves, 84 años; A. Aliados, 42, uremia; Rafael Pérez Ballesteros, 55 años; Martínez Cubells, 2, miocarditis; Vicenta Sansano Juliá, 48 años; Mosén Femares, 8, caquexia palúdica; Josefa Leyba Navarro, 53 años; Barrio de Santomá, M, asistolia; José Antonio Mateu Marra, 52 años; Mar, 63, bronquitis crónica.

DISTRITO DEL MERCADO Matrimonios: Francisco Ibáñez con Elvira Berini. Nacimientos: Varones, 4; hembras, 3. Defunciones: Magdalena Vicente Solera, 22 años; Buenos Aires, 19, fiebre tifoidea; Antonio Marco Ballester, 32 años, ista Palmar tuberculosis.

DISTRITO DE SERRANOS

Matrimonios: José Orero con Amparo Plana.

Nacimientos: Varones, 3. Defunciones: María Antonia Marí Mora, 75 años; Jordana, 17, enteritis aguda; Pascual Fliquet Moreno, 65 años; Jordana, 30, asistolia por colgamiento.

Total: Matrimonios, 3; nacimientos, 18; defunciones, 17.

TAUROMAQUIA

La novillada de mañana

Mañana domingo, á las cinco de la tarde, se celebrará la anunciada novillada con seis hermosos novillos-toros de la ganadería de Santa Coloma, los cuales serán estoqueados por los valientes matadores Chaves, Zurito y Tomás Giménez. Los toros son de una presentación hermosa y esto, unido á la combinación de los espadas, resultará una gran tarde.

Esta tarde, como de costumbre, se permitirá la entrada al público para que pueda ver el ganado y al propio tiempo estará abierta la taquilla para la venta de localidades y entradas.

Campo del Levante

GRAN ACONTECIMIENTO DEPORTIVO Para mañana domingo, á las 3:40 tarde

CERVANTES F. C. DE CASTELLON

CONTRA

LEVANTE F. C. (RESERVAS) ::::

A LAS CINCO DE LA TARDE:

Gran carrera ciclista (45 vueltas al campo), adjudicándose premios en metálico y una magnífica Copa, donada por el

señor Carsí ::::

Campeonato infantil, á las seis de la tarde

VALENCIA F. C. contra LEVANTE F. C.

SUSCRIPCION PUBLICA

DE

14.000 Obligaciones al 6%

Libre de impuestos presentes y futuros de la UNION NAVAL DE LEVANTE

Al tipo de 95% con cupón de 1.º Julio próximo. LA UNION NAVAL DE LEVANTE se ha constituido con un capital de 30.000.000 de pesetas, repartido en acciones preferentes por pesetas 17.250.000 y en acciones ordinarias pesetas 12.750.000, estas últimas desembolsadas en su totalidad y de las preferentes desembolsadas por pesetas 13.750.000, quedando en cartera las restantes acciones preferentes por pesetas 3.500.000 que se reservan para la Maquinista Terrestre y Marítima, en virtud de los contratos de fabricación de los motores Diesel.

La Sociedad se ha constituido con los elementos de producción de los Astilleros de Valencia; los talleres Nuevo Vulcano, de Barcelona; Astilleros de Tarragona y contando con la garantía técnica de la casa -FRIED KRUPP, GERMANIAWERKT, que con independencia de dicho contrato de garantía es partícipe de la Sociedad UNION NAVAL DE LEVANTE, en una proporción de 22% sobre el capital desembolsado.

La garantía de estas Obligaciones la constituye su capital representado por los Astilleros Talleres Inmuebles, concesiones, terrenos, maquinaria y dique flotante. Unicamente los Astilleros de Valencia están emplazados en una superficie de 65.000 metros cuadrados y tienen un valor intrínseco real desembolsado en efectivo de 12 millones de pesetas, sin contar el valor de los terrenos. La garantía queda solidada por cuanto los beneficios de las secciones sociales en sus rendimientos normales corrientes actuales y según datos del último septenio ascienden 1.750.000 pesetas anuales, mientras que la anualidad necesaria para pago de intereses y amortización es de sobre 800.000 pesetas. Todo ello prescindiendo del resto de los elementos industriales de la empresa y de la halagüeña perspectiva que representan para la industria marítima las importantes primas de construcción que concede el Estado y la obligación de que el cabotaje sea exclusivamente realizado por buques de construcción nacional.

Además, la UNION NAVAL DE LEVANTE tiene actualmente en construcción en los Astilleros de Tarragona cinco pequeños cruceros guardacostas, y ha recibido ya para los Astilleros de Valencia encargos y contratos para construcciones destinadas á la marina civil que le aseguran una remuneradora continuidad de trabajo.

La emisión es de 20.000 Obligaciones, que han sido tomadas en firme por un grupo de Bancos, pero sólo se ofrecen en suscripción pública 14.000, por haber sido ya suscritas las 6.000 restantes por elementos afechos á la Sociedad y de su Consejo de Administración.

El Sindicato de Banqueros de Barcelona S. A. y el Banco de Cataluña

abrirán suscripción pública á título irreductible el día 2 de Junio próximo

Al tipo de 96% ó sean 480 pesetas por título

las cuales serán satisfechas en el acto de la suscripción contra entrega de las carpetas provisionales. Como los títulos llevarán cupón 1.º de Julio próximo, queda mejorado el tipo de emisión.

PUNTOS DE SUSCRIPCION

BARCELONA

- Banco de Cataluña. Banca Marsans, S. A. Garriga, Nogués Sobrino, S. C. Jover y Compañía. Soler y Torra Hermanos Banco Urquijo Catalán. Banco Alemán Transatlántico. CASA DE LA SELVA: Bosch y Codolá, Jubert y Presas. GRANOLLERS: Banco de Granollers. REUS: Banco de Reus. RIPOLL: P. Suñer y Ferrer. SABADELL: Banco de Sabadell. TARRAGONA: Banco Comercial de Tarragona. TARRASA: Banco de Tarrasa. TORTOSA: Banco de Tortosa. VALLS: Banco de Valls. VILLANUEVA Y GELTRU: Banco de Villanueva. MADRID Banco Alemán Transatlántico. Banco Español del Río de la Plata. VALENCIA Banco Español del Río de la Plata. Banco Comercial Español. y en los demás Bancos y banqueros.

El suceso de ayer

Imprudencia temeraria Disparos y alarma

En un sitio tan céntrico como la plaza de Emilio Castelar, se dió lugar ayer, á las siete de la tarde, á que se desarrollara un suceso que espació la alarma por la ciudad y que por imprudencia temeraria pudo ocasionar lamentables incidentes.

A la citada hora, sonaron cuatro fuertes detonaciones, huyendo la gente desfavorida en todas direcciones, por creer se trataba de un atentado ó cosa parecida, y como de la casa en que partieran saliera abundante humo, dióse por el público aviso á la brigada de bomberos, que salió rápidamente, llegando al lugar del suceso, donde en un instante se congregó enorme gentío, del que recibió la consiguiente rechifla, pues el humo y los disparos los produjo una cerradura de alarma que se había probado al parecer con aquiescencia de alguna autoridad.

También á los pocos instantes, mediante aviso telefónico recibido, se dirigió á la plaza de Emilio Castelar un escuadrón de guardia civil de caballería, al que antes de llegar se notificó lo que había ocurrido, volviendo grupos los guardias al cuartel.

Renunciamos á comentar este suceso que puso en conmoción á la ciudad, pero sí hemos de consignar, á propósito de un incidente entre un compañero de un colega y el comisario jefe de Vigilancia señor Gil, que el caso, autorice quien lo autorizare, es una verdadera imprudencia y que debe el señor comisario tener en cuenta en toda ocasión, que Valencia es la tercera capital de España y no el distrito de la Inclusa.

GOBIERNO CIVIL

Esta noche es esperado el Gobernador señor García Trejo.

El secretario del Gobierno civil, señor Peiró, con quien conversamos los periodistas no tenía ninguna noticia que comunicarnos para su publicación.

El jueves 5 de Junio próximo, se celebrará en el local destinado á delegados gubernativos de este Gobierno civil, la elección de asesores para el Consejo de Economía Nacional.

La elección tendrá lugar durante las horas de nueve de la mañana á dos de la tarde, y ante una mesa presidida por el excelentísimo señor don Vicente Puchol Sarthou, comisario regío de Fomento, en representación del general Gobernador civil, de la que formará parte como vocales, los señores don Eugenio Durrís, en representación de la Cámara de Comercio; don Rafael Calvo Sebastián en representación de la Cámara Agrícola, y un representante, aún no designado, de la Cámara Minera de la provincia.

Actuará como secretario el juez de primera instancia, del distrito de San Vicente, de esta ciudad, don Antonio Argüelles Labarga que para este efecto ha sido nombrado por el excelentísimo señor presidente de la Audiencia territorial, en cumplimiento de lo dispuesto en la real orden de 2 de Abril último.

CÍRCULOS

Club Republicano de Patraix.—Celebrar baile familiar hoy, siendo amenizado por una brillante banda de música. Empezará á las diez de la noche y habrá sorpresas para las señoritas que asistan.

Casino El Avance.—Celebrará baile familiar mañana, de diez de la noche á un de la madrugada, amenizado por una brillante banda de música.

Hoy tendrá lugar en el teatro de la Marina una velada teatral por el cuadro de prácticas de la Casa de la Democracia de estos poblados, en la que tomará parte la simpática actriz Carmencita Monzó que tanto se ha distinguido en esta temporada, poniéndose en escena el grandioso drama de Angel Guimerá, traducido al castellano por don José Echegaray, «María Rosa» y la bonita zarzuela «Chateaux Margaux», tomando parte en esta última valiosos elementos.

DE LA REGIÓN

CUART DE POBLET

El pasado domingo, en el lindo teatro La Amistad, se celebró la función final de temporada y á beneficio de la compañía de esta sociedad, representándose «Carceleras», el ségundo acto de «El zapatero y el rey» y «La banda nueva».

Se distinguieron los señores Vila, López, López (R.), López Ferreres, Morante (V.), hermanos Lara Pastor, el actor cómico Ibáñez, mereciendo capítulo aparte los barbones: Rico, de Manises, que cantó la partitura de «Jesús» de «Carceleras», con gran maestría, y Monzó (P.), que nos deleitó con su trabajo artístico, actuando en «La banda nueva»; la triple cantante, señora Navarro, que tantos años actuó en el teatro Duque de Sevilla, interpretó admirablemente la «Soleá» de «Carceleras»; las jóvenes artistas de la localidad, Anita Ferriols, Amelia Planells y Anita Martínez, fueron obsequiadas por la compañía con valiosos regalos, en virtud de su acertada actuación artística en la presente temporada.

En un entracte, el señor Morante (J.), recitó una bella composición literaria. Todos fueron aplaudidos. El teatro llenó. Enhorabuena.

SUCESOS

¿Suicidio ó desgracia?

Ayer por la mañana, á las once, un soldado dió cuenta al juzgado de guardia de que en el cauce del río, entre la Pasarela y el puente del Mar, se encontraba un hombre ahogado.

Personado el juzgado en el lugar del suceso, comprobó la noticia, resultando ser el muerto un hombre de avanzada edad, que no ha sido identificado. Vestía blusa negra, camisa blanca, sombrero negro, pantalón de pana, calzoncillos blancos, alpargatas y calcetines negros. El muerto estaba herido, y se ignora si se trata de un suicidio ó de una desgracia.

Robo.

Ayer tarde, de una y media á dos y media, hora en que la dependencia del establecimiento situado en la plaza de Canalejas, número 4, bajo, cierra las puertas metálicas con candado y se trasladó á comer, se efectuó un escandaloso robo, que demuestra la osadía de los ladrones. Estos, abriendo el candado de las puertas metálicas sin fractura, penetraron en el comercio apoderándose de 400 pesetas que había en el cajón del mostrador, el cual fué violentado, y de varios géneros, entre ellos, medias y guantes. Al regresar las encargadas al establecimiento notaron el robo, dando cuenta del hecho á la policía.

Federación Nacional de Sociedades y Peñas de Tiro de Pichón

Para conocimiento de los aficionados inscritos para la tirada-concurso que tendrá lugar mañana en el campo de La Cinégetica, reseñamos los premios recibidos por la comisión organizadora, que son:

- 1.º Copa de plata del excelentísimo señor general Gobernador civil de la provincia.
2.º Copa de plata del excelentísimo señor presidente de la Diputación provincial.
3.º Copa de plata del directorio de la Federación Nacional de Sociedades de Tiro de Pichón.
4.º Copa de plata del presidente de la Federación Nacional, don Juan J. Sister.
5.º Copa de plata del secretario de la Federación, don José L. Vila.
6.º Copa de plata del vocal de la Federación, don Clemente Cebrían.
7.º Copa de plata de la sociedad La Cinégetica.
8.º Objeto artístico de la sociedad Guillermo Tell.
9.º Un precioso estuche de aseco de la sociedad de Gandia.
10. Copa ú objeto de la Peña El Trabuch.
11. Un reloj pulsera de la Peña La Independiente.
12. Un estuche para cartuchos de la armería de don Pablo Navarro.
13. Un estuche máquina de afeitar de la armería Schilling.
14. Un estuche petaca y cartera piel de la armería Esplugues.
15. Un estuche cartuchos de don José Colomina.
16. Un estuche con cenicero de plata de la armería Colomina y Marsal.
17. Objeto artístico de la casa José Marco.
Faltan todavía los de algunas sociedades, omitiéndose su relación por desconocerse en qué consiste el premio.
Advertencia: Para las sociedades federadas de los pueblos, en atención á las horas de llegada de trenes, podrán inscribirse para antes de terminar la segunda vuelta aproximadamente las diez y media de la mañana.
Otra: Si el número de inscripciones lo permite, la poule, será completa y de diez pichones; caso contrario registrá el programa ya notificado á las sociedades federadas.
El secretario de la Federación, José L. Vila.

Salón Novedades

Compañía de comedia valenciana, dirigida por Vicente Broseta

HOY

- A las 6:45 tarde: CINE
1.º año del poble y La veu del amor.
A las 9:45 noche: CINE
La veu del amor y 1.º año del poble.
A las 11:45 noche: CINE
1.º año del poble y Un mal pensament.

ESTA SEMANA

el gran novelista y ensayista hispanoamericano

R. BLANCO FOMBONA

publica una bellissima novela de misticismo y de sacrificio en

LA NOVELA SEMANAL

titulada

CRISPULO Y SU ENAMORADA

PRECIO: 30 CENTIMOS

COMERCIAL Y AGRÍCOLA

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton de la casa James Adam Son y Compañía.

Subasta del día 30 LIVERPOOL.

Ofrecidas 32.000 medias cajas de naranjas de los vapores «Nordkap» y «Willy Colding». Buena demanda. Primera y segunda condición: 240s de 18,6 á 40. Mayorías de 22 á 24,6. 300s de 17,9 á 36. Mayorías de 19 á 22. 360s de 18,9 á 27. Mayorías de 1 á 22. 504s de 19 á 25. Mayorías de 19,6 á 21. CEBOLLAS 4s de 9 á 11. 5s de 10 á 15,6. Telegrama recibido por Cristóbal Neot de la casa B. y J. Shaw.

HULL.

Subastas del día 29 Ofrecidas sobre 2.000 medias cajas de «Benlos» y «Hamburgos». 300 de 17 á 27. Mayoría de 18 á 19. 360-504 de 16 á 20. Mayoría de 17 á 18. Terceras de dos á tres chelines menos.

MAÑANA DOMINGO

Gran inauguración del

CAFE DEL STADIUM

á cargo de Rafael Sesé

ENTRADA LIBRE

Grandes conciertos por la célebre orquesta

PATKAYS CONCERT and JAZZ-BAND ORCHESTER

DE DIEZ A DOCE DE LA NOCHE Temperatura ideal :: Servicio esmerado

Campo de Mestalla

GRAN ACONTECIMIENTO FUTBOLISTICO NACIONAL

Para mañana domingo, 1.º de Junio, á las seis de la tarde

El formidable equipo, campeón de Andalucía

SEVILLA F. C.

Avilés, Sedeño, Herminio, Iglesias, Ocaña, Gabriel, Escobar, Spencer, Kinké, León, Brand, Ismael, Rey y Fuentes

VALENCIA F. C.

- Llago, Llovet, Garrobé, Roca, Reverter, Estevan, Costa, Cubells, Montes, Martínez y Peral. - Suplentes: Piñol, Marín y Cordellat -

A las tres de la tarde: Infantil del G. D. PAIORTA contra B. del VALENCIA F. C.

A las 4:30 de la tarde: MANISES F. C. contra Tercer equipo del VALENCIA F. C.

PRECIOS: Entrada general con asiento, 250 ptas. Palcos. 10 ptas. Medias entradas, UNA pta. Asiento de preferencia, 1'50 ptas.

NOTA: Todos los señores socios del Valencia F. C., deberán retirar pase especial para presenciar estos encuentros, por acuerdo de la Junta directiva, con arreglo al artículo 13 (apartado c), del reglamento vigente, estando expuesta en las tabillas de la Sociedad la nota explicativa.

DEPORTES

EN EL GIMNASTICO

Fraternitario F. C. 3; C. D. Jordana, 4.

En el campo del Gimnástico se celebró el jueves último un partido de fútbol que se disputó entre los equipos arriba mencionados.

El partido lo organizó el Jordana para un fin benéfico, invitando al Fraternitario a que tomara parte en él, accediendo éste gustosamente.

A las órdenes del señor Espuig se alinearon los equipos de la siguiente forma: Ferrer, Chirivella, Barquero, Parreño, Deu, Tomás, Estors, Bargas, Castro, Esteve y Alonso por el Fraternitario; y Peña, Comeig, Sanchis, Hipólito, Bordanova I, Pascual, Caturica, Molina, Bordanova II, Lliso y Bartual, por el Jordana.

Correspondió el saque al Jordana, que en estrepitosas combinaciones consiguió a los diez minutos de partido el primer gol de un shot de Molina.

Unos ligeros avances de los blancos que son cortados muy bien por el trío defensivo del Jordana.

En un ataque del mismo, llevado por el trío interior, logran el segundo tanto de un fulminante cañonazo de Lliso.

El Fraternitario ataca dando lugar a que se luzca Peña que está jugando colosamente.

Avanzan otra vez los gualdi-negros, en que Bordanova II, driblando a la defensa, schota, dando el balón en el larguero, entrando dentro del marco a causa del efecto.

Cambia el juego dominando el Fraternitario, a causa del cual se castiga al Jordana con un penalty que los blancos transforman en goal.

Momentos después termina la primera parte.

Empieza la segunda, dominando en casi toda ella el Fraternitario, pero en una excursión del Jordana logran éstos el cuarto y último goal para su equipo por mediación de Lliso.

Atacan briosamente los blancos y Peña, a pesar de sus esfuerzos, no puede parar dos cañonazos de Chirivella, que se convierten en goals.

Y sin nada más que mencionar termina el partido con la victoria del Jordana por cuatro a tres.

Del Fraternitario se distinguieron: Ferrer, Chirivella, que jugó de defensa y de interior, Parreño, Estors y Alonso; y por el Jordana, Sánchez, Pascual, Bordanova I y II, Lliso y Caturica.

Peña, portero del Jordana, que nada más ha jugado tres partidos, rayó a un gran altura, que si jugase en un equipo de más alta categoría, sería una figura en el fútbol.

El árbitro señor Espuig también; e penalty con que fue castigado el Jordana existió en su imaginación.

Primeramente se jugó un partido entre infantiles del Sporting Valenciano y los del Patria F. C., ganando los primeros por tres a cero.

En nombre del C. D. Jordana doy las más efusivas gracias al Gimnástico por habernos cedido el campo y al Fraternitario F. C.

Penal-Kik.

EN EL CAMPO DEL NORTE

Norte F. C. 2; U. S. El Pueblo, 3.

El jueves último se celebró este partido el cual no dió de sí todo lo que se esperaba a causa de la escasa resistencia que opuso el Norte ante el persistente ataque de los tricolor, que gracias a que no se emplearon a fondo y a la acertada labor del guardameta Penella, no se tradujo el dominio en un score desconsolador para el Norte.

Escoge campo El Pueblo a favor del sol y se inicia el juego con una arrancada del Norte que corta la defensa contraria y entrega a su delantero, la cual mantiene el juego en campo contrario, admirablemente apoyada por la línea de medios.

Un centro de Porta es bloqueado por el portero del Norte, entrando al remate Marin, que le saca el balón limpiamente de las manos, incrustándolo en la red. Con alguna arrancada de los del Norte, que no hace variar el marcador, termina la primera parte con el resultado de uno a cero.

Comienza la segunda parte y a poco se pita un penalty contra el Norte, que Rosell tira fuera.

Una preciosa jugada a base de pase corto entre el medio centro, interquiere y delantero centro, es rematada por este último de un fortísimo tiro, que traspasa la meta contraria, valiendo a El Pueblo el segundo goal, que fue ovacionado largamente.

Continúa el juego y desde lejos larga un punterazo el interquiere del Norte, que se cueca en la red por un exceso de confianza del puertero tricolor que creyó iba fuera.

Este tanto anima a los del Norte, que atacan fuertemente, concediendo corner Rosell y al ser tirado se produce un penalty que los del Norte, no correspondiendo a la anterior fineza, transforman en el goal del empate.

Enardécense los tricolor y sirve Ibañez un precioso pase a Silvestre que se interna y schota, metiendo por tercera vez el esférico en la puerta tan teazante defendida por Penella.

Cuando ya pasaba de la hora reglamentaria fué castigado El Pueblo con otro penalty producido por Rosell al cruzar a un delantero contrario, sufriendo ambos un encontronazo. Tirado el castigo fuertemente marchó fuera, financiando el partido acto seguido.

Destacaron por el Norte el defensa derecha y el portero Penella, y por El Pueblo todos estuvieron bien, sobresaliendo Aleis, Beitia y la línea delantera, en la cual debutaba el adelante centro Ibañez, y Silvestre, extremo derecha, los cuales obtuvieron un lisonjero éxito.

Ambulancia Deportiva, 2; Rebelde, 1.

El pasado domingo contendieron estos dos equipos, y en honor a la verdad, diremos que no hubo nada notable, salvo algunas arrancadas de los ambulantes, que fueron goals, por mediación de los extremos. La línea de medios cumplió sobresaliendo León, que se le ve progresar rápidamente; la defensa muy se-

gura; el puertero bien, y muy mal eso de subirse al larguero.

Por el Rebelde destacó el medio centro Poli, y el interior izquierda, que trabajaron por los veintidós, fué una lástima que no les ayudasen sus compañeros, que estaban fatigados y con pocas ganas de jugar.

EN EL LEVANTE

Para mañana, en el campo del camino Hondo del Grao, está señalado el match de campeonato infantil, entre los notables primeros equipos del Valencia y Levante. Ambos van a la lucha con igual puntuación en el campeonato y dispuestos a toda costa, a no ser vencidos, sino vencedores.

En la primera vuelta, el partido entre estos equipos, tan discutidos en nuestra ciudad, quedó empatado a un solo goal, a pesar de que los valencianistas lucharon en su propio campo de Mestalla, pero esta vez, el encuentro ha de verificarse en el campo de los levantinos, donde hasta la fecha y en todos los partidos jugados, han sentado el pabellón de invencibles.

¿Será el infantil del Valencia quien logrará destruir la fama del infantil del Levante, venciendo mañana?

Muy emocionante y curioso promete ser el encuentro, al que seguramente acudirán gran parte de nuestros aficionados.

También contendrán en este campo, el primer equipo del Cervantes, de Castellón, el más popular entre los equipos de nuestra vecina ciudad, después del Club Deportivo, contra los reservas del Levante.

Además, habrá también en dicho campo una carrera de bicicletas, muy bien preparada y organizada por la Velo Club, concediéndose importantes premios a los ganadores de la misma.

Para encargos y localidades de dichos actos, al domicilio social del Levante, calle de la Libertad, 77, Cabañal.

Será indispensable, para presenciar estos partidos, la presentación del recibo del mes de Junio.

EN MESTALLA

Un gran match de football entre Sevilla F. C. y el Valencia

Mañana por la tarde se celebrará en Mestalla un magnífico programa deportivo, comenzando a las tres con un gran partido infantil entre los pequeños del C. D. Paiporta y el equipo B del Valencia F. C.

A las cuatro y media jugarán el notable equipo del Manises F. C. y el tercer equipo del Valencia F. C.

A las seis se celebrará el segundo match entre el formidable Sevilla F. C. que se alineará completo y el Valencia F. C., que alineará a Llago, Llovet, Garrobé, Roca, Reverter, Estevan, Costa, Cubells, Montes, Martínez y Peral.

Arbitraré este match el árbitro colegiado señor Calvo Basset.

La expectación es grande por presenciar esta segunda exhibición del Sevilla y es de esperar que tanto los jugadores sevillanos como los valencianistas desarrollen un bello juego, exento de violencias y excesos indignos de la categoría y potencialidad de dos equipos que poseen una excelente técnica de juego, correspondiendo a la afición valenciana con un gran match por todos conceptos.

El despacho de localidades y entradas se efectuará esta tarde de seis a nueve y mañana de once a una, en las taquillas del club, calle de la Paz, 28, bajo, y por la tarde en las taquillas del campo.

Valencia F. C.-Concurso

Hasta el día 5 de Junio próximo, se admiten proposiciones para la fabricación de cinco mil carnets de identidad, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en la secretaría del club, Paz, 28.—La directiva.

EN EL CAMPO DEL ESPANA

Mañana domingo, a las seis de la tarde, se celebrará un interesante partido de fútbol, en el campo de los rojos, situado en la calle de San Guillem, entre los notables primeros equipos Gimnástico y Espana.

CICLISMO

La sociedad Peña Ciclista ha organizado para mañana, una excursión al pueblo de Alacuas, invitados por don José Palop, secretario del Ayuntamiento, para almorzar en un huerto de su propiedad, regresando a media día.

Se invita a todos los socios y no socios. La salida será a las seis de la mañana, de las Torres de Cuarte.

En la junta celebrada para constituir la directiva de la sociedad Peña Ciclista Excursionista fueron nombrados: Presidente, Enrique Bea; vice, Enrique Garay; tesorero, Manuel Gómez; contador, Antonio Peris; secretario, Pablo Regolf; vice, Vicente Llorca; vocales: José Sanchis, Arturo Boix; capitán de excursiones, Enrique Bea.

Excursionismo

La sección de excursionismo del C. D. Europa ha organizado una excursión para el próximo domingo 1 de Junio.

El itinerario será el siguiente: salida a las 7,30 por la estación de Aragón (camino del Grao), hasta Sagunto y desde allí a Serra, pasando por los pintorescos montes de Santo Espiritu, Barraix, Garbí, etc., etc.

Las listas se cerrarán a las ocho de la noche de hoy.—La directiva.

El Caballo de Oro

RIBERA, 34

Cubierto compuesto de tres platos, ensalada, pan, postres y media botella de vino: DOS PESETAS

Cubiertos desde 1'50

Abonos de 14 comidas, compuestos de tres platos, pan, postre y vino 21 PESETAS

Todos los días Paella Valenciana ESPECIALIDAD DE LA CASA Servicio esmerado y económico [ABIERTO HASTA LAS TRES

El Caballo de Oro

RIBERA, 34

EDITORIAL SEMPERE

— TERCETOS —

De Luis Pirandello — 4 pesetas

SEIS PERSONAJES EN BUSCA DE AUTOR

De Luis Pirandello — 3 pesetas

LA MALCASADA

Novela, por Carmen de Burgos. — 4 pesetas

EL CHALET DE LAS ROSAS

Novela, por Ramón Gómez de la Serna. — 4 pesetas

— LA PATRONA —

Novela, por Dostoiewski. — 250 pesetas

— AMADIS DE GAULA —

Famoso libro de caballería. — 4 pesetas

De venta en librerías, bibliotecas de estaciones y kioscos
Pedidos: EDITORIAL SEMPERE, Martí, C C.-Valencia

CAMAS METALICAS MUEBLES DE TODAS CLASES



v. TAMARIT MOLINA

EDEN BARCAS, 7

Todos los días, grandes funciones de variedades a las 3'45 tarde y 5'45 noche. — Hoy, 35 BELLÍSIMAS ARTISTAS, 35.

Hoy, QUINCE sorprendentes éxitos y TRES sensacionales atracciones:

Angelita Ero, Ideal Pellin, Adelita Durán

y las sugestivas Bella Flory, Mary Paz, Esmeralda, Dorita, Aida, Teresita Tejero, Carmen Martínez y otras.

Al terminar el espectáculo, gran aperitif y super-tango.

Madrid-Concert Ribera, 2

(NUEVA EMPRESA) — Grandes sesiones a las 3'30 tarde y 9'30 noche.

30 artistas, 30.—15 tangos, 15.—4 atracciones, 4
Hoy, 20 grandiosos debuts, 20 y tres estrellas, tres

Lolita Benavente, Charito y Lydia América

Grandioso éxito de

Lola Gonzalvo, María Alcaraz y Titinette

Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia

Gran Via, número 19, entresuelo

Horas de oficina: De 9 a 1 y de 3 a 6 tarde

ANALISIS de pozos, practicados por el Laboratorio Municipal durante el año 1923

Agua de alta presión. — 24 análisis — buena y sin coli.

Agua de pozos artesianos. — 51 análisis — con coli 33 pozos.

Agua de pozos ordinarios. — 110 análisis — con coli 110 pozos.

ABONOS para propietarios. — Desde 40 CÉNTIMOS metro cúbico en adelante.

PARA CASAS MODESTAS. — Instalación por cuenta del propietario.

ABONOS especiales de 1'80 pesetas al mes, por cada 100 LITROS DIARIOS, abonándose todos los pisos de la finca. (Bando de la Alcaldía de 9 de Abril de 1924).

ABONOS para inquilinos. — Esta Sociedad se encarga de colocar por cuenta de la misma, la instalación, así como de conservarla.

Por SEIS PESETAS al mes, aproximadamente, y sin hacer ningún gasto el inquilino, puede tener 150 litros diarios, 6 sea alrededor de quince cántaros de agua pura

AVISO IMPORTANTE

Esta Sociedad tiene el deber de recordar, que según el Bando de la Alcaldía de 9 de Abril de 1924, En el plazo de tres meses todas las habitaciones de Valencia deberán estar dotadas de agua para todos los usos y con el fin de no sufrir perjuicios esperando hasta última hora, esta Sociedad invita al vecindario a que suscriba cuanto antes el abono, con el fin de poder atender debidamente las demandas, evitando de este modo los perjuicios que pudiera irrogarles el incumplimiento de la orden de la Alcaldía.

OLYMPIA

HOY ÉXITO

LOS MILLONES DE FATTY

SEGUNDA GRAN COMEDIA en seis partes, por el inimitable Fatty

Completarán programa:

SIN LÍMITE

Original cine-drama en 5 partes y

El heroico Trompición

Cómica, en dos partes

En breve, estreno de una de las joyas de la cinematografía:

La dama de Monmoreau

LIRICO

Sesión continua desde las cinco tarde.

Programa para hoy

Zapatos mágicos

Cómica en dos partes

CHANTAGE

Preciosa comedia dramática, en cuatro partes, interpretada por VIOLA DANA.

EL CONDE DE ESSEX

Superproducción histórica, reconstrucción de los episodios más interesantes de la vida del famoso favorito de la reina Isabel, de Inglaterra.

PERRO, PELIGROSO

Éxito creciente de esta comedia, en 2 partes

CINE MODERNO

NUEVA EMPRESA

Hoy, de 5 tarde a 12-30 noche

¡SEÑORA!

¿Su matrimonio es un fracaso?

Consulte su caso con el de

Perla Blanca

En la film

Conoce á vuestros

maridos

Asunto conyugal, de gran interés

para todas las señoras

ULTIMO Y DEFINITIVO DIA DEL GRAN ÉXITO

LA PEQUEÑA PARROQUIA

que se proyectará hoy, en primer lugar

LUNES: La delicada comedia

COMO LAS ABEJAS

por MARGARITA SYLBA

MIÉRCOLES:

LLAMAS DE PASION

por MAE MARSH

Cine El Turia

PLAZA DE MOSEN SORELL

Hoy, exitazo, hoy, exitazo, de los 1.º y 2.º episodios de la sensacional película, en siete episodios

La amordazada

Celebre y emocionante novela del popular PIÉKRE DECOURCELLE. Lo más sugestivo é interesante.

Trinquete de Pelayo

Esta tarde, a las 5'45 se jugará un grandioso partido en el que toman parte los famosos pelotaris Mona de Villamarbante, Carbonell de Paterna y un saque (rojos), contra Sánchez de Pedralva, Reig de Denia y Miró de Valencia (azules).
A escalera cuerda, 60 tantos.

El mejor surtido en

Camisas
Corbatas
Medias
Calcetines

GAMBORINO

Bajada San Francisco, 27

Consulte usted nuestros precios y calidades

OBESOS

50, MODELOS DE FAJAS, 50 desde 12 pesetas Destruid vuestra obesidad al cuerpo soltura y esbeltez y habréis conseguido el máximo de vuestro ideal.

CRUZ BLANCA :: P. M. Benlliure, 5

Galenturas rebeldes

producidas por los catarras gástricos, infecciones, tifus, paratífus y miltasas se curan rápidamente con el «AMENINGOL» Bellver, y evita la meningitis que se presenta como final en estas enfermedades.

Medicación por el Intestino en anemias (lavativas).

De venta en las principales farmacias y en la del autor, don E. Bellver calle de Sagunto, 67 y Guerrero, 55.

PROXIMAMENTE

LA PORTERA DE LA FABRICA

Exclusiva GAUMONT

Preservativos!

La persona que desee comprar con toda reserva y garantía los mejores, finos y fuertes, verdaderamente irrompibles de todas las mejores marcas, diríjase siempre a LA INGLESA (nombre registrado), calle de San Vicente, 164. Entrada muy reservada por la escalerilla.

LOS FOLLETINES DE EL PUEBLO

LA MUERTE Y SUS MISTERIOS

Los tres tomos de que consta esta obra se encuadernan

por 2'25 pesetas

en elegantes tapas timbradas en la CALLE RUBIOLS, NUMERO 4.

TAMARIT

Camas doradas

Camas niqueladas

Camas de hierro

Espectáculos

TEATRO APOLO.

A las 6'45 y 10'30: Gran función de variedades. Edmond de Brés.

TEATRO ESLAVA.

Compañía de comedia. — A las 6'30: Mi hermano y yo. — A las 10'30: Currillo de la Cruz.

SALON NOVEDADES.

A las 6'45: L' amo del poble La veu del amor.

A las 9'45: La veu del amor y L' amo del poble. — A las 11'45: L' amo del poble y Un mal pensament.

GRAN TEATRO.

Gran sesión de cine, de 4'30 tarde a 12'30 noche. — Bonitas películas.

CINE MODERNO.

De 4'30 tarde a 12'30 noche: Gran sesión de cine.

OLYMPIA.

De 5'30 tarde a 12'30 noche: Películas de la mejores marcas.

TEATRO LIRICO.

Sesión continua de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.

EDEN (Barcas, 7).

A las 3'30 y 9'30 noche: Grandioso programa de variedades. — Hermosas artistas.

MADRID-CONCERT Ribera, 4.

A las 3'30 y 9'30: Gran programa de variedades. Bellísimas artistas.

CINE GINER (calle del Pilar).

Sesión continua de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.

CINE IDEAL (Rusafa).

Todos los días tarde y noche, grandiosos programas de cine. — Sesión continua.

POR TELEGRAFO Y TELEFONO
SOBRE LA POLITICA INTERNACIONAL

Los reyes de Italia y el príncipe heredero, embarcarán en Spezzia, el 4 de Junio con rumbo a España.-Inglaterra: La situación del Gobierno laborista se considera difícilísima en extremo

BARCELONA

Soldados a Africa

Para cubrir bajas en Africa han marchado los contingentes de Luchana, San Quintín y Estella.

Incendio

En Iris Park se incendió anoche una pequeña, sembrando la alarma en el público. Uno de los espectadores, llamado Ricardo Puig, al salir por una de las puertas laterales, cayó a una zanja próxima y sufrió la fractura de la tibia.

Se le condujo al Hospital clínico en grave estado.

Detenciones

La policía ha detenido a Eusebio Valls y Francisco Fornals. Al primero se le acusa del asesinato de Juan Luis Mollet y lesiones a Salvador Faser en Mayo de 1920, y al segundo, de haber tomado parte en el asesinato frustrado de Bautista Bellver.

Han ingresado en los calabozos del palacio de Justicia, Celestino Albert y Francisco Bort, complicados en la muerte de Francisco Beltrán, en la calle de Vallspina.

Fuerzas repatriadas

Mañana regresarán de Toluán fuerzas del regimiento de infantería de Badajoz, que han sido repatriadas.

Uno de los libre condenados

La sección primera de esta Audiencia ha dictado sentencia, condenando a un año, diez meses y veintidós días de prisión correccional al sindicalista del libre José Martín detenido por el tiroteo de la calle de la Cadena.

El ex diputado Company

Para pasar el verano han salido para Canarias el abogado y ex diputado a Cortes, don Luis Company y su secretario señor Casanova.

TOROS

ARANJUEZ

Chicuelo, Villalta y Barajas

La plaza llena. Lidiane toros de Esteban Hernández. Primero.—Buen mozo, manso. Chicuelo no consigue torrear. Luego muleta por la cara y el público le grita. En la primera ocasión suelta una estocada caida, saliendo atropellado y derribado. El toro le busca en una vuelta al diestro. Chicuelo que hace dar una vuelta al diestro. Dobra el toro y se levanta Chicuelo, con una lesión en una ceja y hay palmas. Segundo.—Negro, bragado. Villalta torrea bien y hay palmas. El toro llega a manos de Villalta muy suave. Empieza la faena del matador superiormente, torreando muy quieto. Después la cosa se destuce, pues hay unos muletazos por la cara muy feos. Entra a matar y deja media delantera, sin estrecharse. Un pinchazo y una estocada delantera, con el brazo suelto. (División de opiniones.) Tercero.—Más chico que los anteriores. El público lo protesta. Paradas capotea sin arte. Chicuelo se hace aplaudir en un quite. Paradas pone dos pares de banderillas buenos. Después, con la muleta, no aguanta ni consistente. Hay achuchones serios, resultando la faena pesadísima. Suena el primer aviso. Estando el toro a la defensiva de un caballo, Paradas entra con toda clase de ventajitas y da media en la palefilla. (Gran bronca.) Cuarto.—Tercido, floco. Chicuelo intenta torrear y el bicho huye. Chicuelo torrea por bajo, sin sujetar. Entrando a paso de banderillas, coloca una estocada en los bajos. (Pitos.) Otra delantera y atravesada, otro pinchazo, otro feo, y a la media vuelta un sablazo indigno. Recibe dos avisos. (Gran bronca.) Quinto.—Cárdeno, grande y con pitones. Villalta da unos capotazos para fijarle. Empieza Villalta la faena de muleta con unos muletazos por la cara. Sigue torreando y da una estocada delantera y con tendencia a la travesía, quedando prendido por el sobaco izquierdo. Un intento y un achuchón serio y descabellado al tercer golpe. Sexto.—Berrondo en negro, cornalón. Paradas da unos capotazos vulgares. Después empieza con muletazos por bajo, sin querer torrear y sin querer tampoco el toro que se le torrea. Desde muy lejos, y entrando a paso de banderillas, da un pinchazo feo, otro igual otro delantero, otro bajo, otra pinchadura barrenando y una estocada delantera. Al terminar el cuarto toro, Chicuelo se retiró a la enfermería para curarse la lesión que tenía en el párpado izquierdo.

LOGROÑO

Se han lidiado toros de Casas, que resultaron buenos. Andrésito Pinazo, superiorísimo torreando y matando.

Cortó dos orejas y fué sacado a hombros. Lorenzo Franco, valiente, cortando otra oreja, siendo ovacionado.

CACERES

Félix Merino y Algabeño

En la plaza hay poca entrada. Se lidian Veraguas. Primero.—Félix Merino, faena movida, largando ocho pinchazos y recibiendo tres avisos.

Segundo.—Algabeño libra a un picador de una cogida y es ovacionado. Muletea distanciado y da media estocada. (Pitos.) Tercero.—Algabeño lancea y es aplaudido.

Merino, muletea adornándose y da media estocada buena. (Ovación y oreja.) Cuarto.—Algabeño, faena desastrosa y distanciado. Un pinchazo feo y un golettazo. (Bronca.) Quinto.—Muletea Algabeño por tener que marchar a Burdeos.

Hace una faena breve y valiente para una estocada buena. Sexto.—Merino torrea distanciado. El toro se impone en el ruedo. Al muletear sufre un varetazo. Miedoso larga dos pinchazos malos. Se hace de noche y el público abandona la plaza.

Se cree que el toro morirá esta noche.

Firma de Guerra

Hoy ha habido una extensa firma de Guerra, en la que se conceden varias cruces y menciones por méritos en campaña para diferentes jefes y oficiales de varias armas. Hay un decreto disponiendo pase a la segunda reserva el general Ardanaz, y otro concediendo la cruz de San Hermenegildo al general de división Fernández Heredia. También hay una disposición indultando de la pena de muerte a Antonio Pérez.

En el ministerio de la Guerra.

Esta mañana en el correo de Irún, ha regresado de Medina del Campo el general Primo de Rivera. Primo de Rivera despachó esta mañana en el ministerio de la Guerra con los subsecretarios del Trabajo e Instrucción pública. Después recibió numerosas visitas, entre ellas a una comisión de Vigo. Esta tarde, a las 5,30, asistirá el jefe del Directorio al té que se celebrará en la delegación de Portugal.

Propuestas de ascenso

El Consejo Supremo de Guerra y Marina, en la sesión en pleno que celebrará mañana, considerará de las propuestas de ascenso de los capitanes Alonso, Casas, Budín, González y Reinoso, tenientes Sanz, Gil y Alonso Carvajal.

El representante del Gobierno en la feria de Barcelona.

Para asistir a la inauguración de esta feria, ha marchado a la ciudad condal el ex gobernador de la misma y actual secretario del Consejo de Estado don Carlos González Rotvos, acompañado del oficial del ministerio del Trabajo don Luis Muñoz. El señor González Rothvos lleva la representación oficial del Gobierno.

Obsequio del Gobierno francés

Como acuerdo de las conferencias de Tánger en París, el Gobierno francés ha enviado al diplomático señor marqués de Torrehermosa un magnífico regalo, consistente en un artístico centro de mesa.

Larrazza, suspendido

El Jurado de la Federación Internacional de Fútbol ha suspendido durante todo el tiempo que dure la olimpiada, al jugador español Larrazza, que fué excluido por el árbitro en el partido de Italia contra España.

Elección de Jurado

Mañana tendrá lugar la elección de los que han de formar el Jurado calificador de la Exposición de Bellas Artes, que se está celebrando.

"Azorín", académico

Don José Martínez Ruiz (Azorín), ha sido elegido académico de la Lengua.

En honor de los oficiales portugueses

En la legación de Portugal se celebró un té en honor de los oficiales portugueses que han venido a tomar parte en el concurso hípico. Concurrieron Primo de Rivera, varios generales, jefes y oficiales españoles y algunos diplomáticos. Se mostraron los oficiales portugueses muy agradecidos por los agasajos que han sido objeto en todas partes. La reunión ha servido para aumentar la comprensión que existe entre los elementos militares de ambas naciones.

DEL SUCESO MISTERIOSO

No han aparecido las niñas

Las señas personales de las niñas

La Prensa publica las señas personales de las niñas desaparecidas para facilitar al público el auxilio a las gestiones de la policía que hasta ahora no han tenido éxito ni conseguido el menor indicio que permita augurar el descubrimiento del paradero de las infortunadas criaturas.

María del Val Paredes

De siete años, rubia, tostada por el sol; tiene los ojos azules oscuros y las pestañas y las cejas, negras y muy pobladas. Lleva el pelo a media melena y lucía un moñete adornado con una cinta color heliotropo. Llevaba el día que desapareció un vestido de Vichy a rayas verdes y grises, con mangas largas y con broches automáticos. Iba con calcetines blancos y botas de agua con suela de goma, camiseta con un bordado, marcada con la inicial M., hecha con cordoncillo rojo, y bragas. Cececa mucho al hablar.

María Ortega Guirado

De diez años de edad. Margarita es muy morena, de pelo muy negro, espesísimo, y de ojos grandes y rasgados. Es una guapa chica y está muy desarrollada. Al reír se le forma un hoyuelo muy gracioso en la cara. Es defectuosa de las piernas, a consecuencia de una debilidad general causada por enfermedad. Usaba el pelo a media melena. Llevaba un traje azul oscuro de percal, alpargatas blancas y calcetines color marrón, camisa forma imperio con la letra M. bordada en cordoncillo y pendientes de oro con una esmeraldita en el centro.

Angelita Cuevas Guillén

De ocho años de edad. Muy agraciada. Su tez es blanca; pero también como María del Val, muy quemada por el sol. Está muy desarrollada para su edad, y lleva el pelo castaño, cortado a media melena y sin ningún adorno en la cabeza. Cuando desapareció de su domicilio de la calle de Hilarión Eslava, núm. 71, llevaba un vestido gris, con mangas largas; calzaba sus piecitos con alpargatas blancas y no usaba calcetines. No tiene ninguna seña característica.

Hablando con Pepita la "Peinadora".

Un periodista conversó con Pepita la "Peinadora". Al preguntarle cómo fué detenida, contestó: —De manera graciosísima. Yo, el lunes salí de casa, como de costumbre, para ir al domicilio de algunas parroquianas, a las que ondulo y peino. Volví a mi casa a las diez de la noche, y las vecinas me dijeron que un policía se había llevado detenido a mi marido. Con la sorpresa é intransquididad que usted puede suponer, yo me dirigí a la comisaría, en donde pregunté por mi esposo; allí un agente ó un comisario, no lo sé ciertamente me dijo que me esperase un momento, y al cabo de largo rato salió de un despacho, desde donde había hablado por teléfono no sé con quién, y encarándome conmigo me dijo: —Queda usted detenida. Ahora mismo me contará usted la verdad de todo cuanto sepa. Y como vió que yo le respondí serenamente, con la tranquilidad que supone el no haber hecho nada malo, me metió en un horrible calabozo, en el que me tuvieron algunas horas. Desde el centro policia fué conducida a la dirección general de Seguridad, y entonces vi a mi marido, que también iba detenido. —Ahí—sigue diciéndonos Pepita—nos trataron con más cordialidad, y contínuamente al jefe superior todo cuanto sabía del asunto de las niñas desaparecidas. —Y de este suceso, ¿qué es lo que contó usted? —Pues verá: el sábado vino a mi casa una señora andaluza, cuyo nombre no recuerdo; la acompañaba una niña de corta edad, que, según me dijeron, era hermana de una de las desaparecidas. Querían que yo las adivinase el paradero de las criaturas perdidas por medio de las cartas, y como me negué a ello en rotundo, toda vez que nunca me he dedicado a ese arte, me suplicaron que me durmiese para ver si yo las adivinaba en algún sitio. Para adivinar algo, si es que se adivina—nos decía Pepita—, yo no preciso como otras tener que hacer numerosos preparativos antes de contestar a mis clientes. Despierta piensó, y me entra en el cerebro un fuerte mareo, se me nubla la vista, y algunas veces veo algo de lo que se me pregunta. —Ese día ¿qué es lo que su ciencia le dijo a usted? —Pues que, en efecto, tres niñas habían desaparecido de sus domicilios al

enviarlas a un recado. Yo las veía por un camino solitario, que bien pudiera ser la carretera del Pardo ó la de Fuencarral—como ve el lector, las dos están próximas si no fuese porque la primera de ellas comienza en el pasaje de la Florida, y la otra tiene su entrada por los Cuatro Caminos, más allá de Tetuán de las Victorias—. Mi ciencia—según diciendo Pepita—me hacía asegurar que las niñas, minutos antes de desaparecer, habían estado hablando con un individuo que en el lado izquierdo de la cara tenía un grano. Y esto es todo cuanto yo les respondí y conté a mis visitantes. —¿Pero usted siempre adivina cosas? —¡Hombre, eso es muy difícil! Alguna vez creo que he acertado. Me pasa como a cualquier persona: unas veces doy con la clave y otras no. —¿Y en quién se inspira usted para hacer sus averiguaciones no siendo sonámbula? —En nada. Es una cosa tan especial y tan sobrenatural lo que experimenta el cuerpo, que no puedo decir ni aun lo que presentio al procurar averiguar algo de lo que se me preguntaba. —¿Dónde aprendió usted ese arte? —Mi maestra fué—nos dice—una amiga sonámbula, cuyo domicilio está por la parte alta de la calle de Bravo Murillo; ella me dormía y yo era la que adivinaba; así aprendí y exploté la profesión durante algún tiempo; pero ahora, alejada de todo esto, me dedico sólo a curar niños levantándolos los «asientos» y a peinar señoras. —Quiero sólo—terminó diciendo—que se me permita vivir tranquila con mi marido y con mi hijo, toda vez que yo no he intervenido en nada que se relacione con el suceso que ahora apasiona a la opinión.

Otro sacerdote detenido

Los agentes a las órdenes directas del jefe superior de policía practicaron la detención de otro sacerdote. El detenido parece que fué trasladado a la comisaría de la Universidad.

No se desvanece el misterio

Esta madrugada declaró un testigo ante el juez que entiende en el proceso, que ayer tarde vió a un caballero que conducía de la mano a una niña, cuyas señas coinciden con las de Angelita Cuevas, que es una de las desaparecidas. El testigo indicó que este caballero tiene costumbre de pasear niñas en automóvil, y dió las señas y el número del coche, pero resulta que este número no figura en el registro. Lo raro del caso es que se hallan incluidos en el registro los números anterior y posterior. A las dos de la tarde, en la dirección de Seguridad, nos han manifestado que no había nada nuevo acerca de este asunto y que la policía sigue trabajando. Ha sido puesto en libertad el detenido en Carabanchel.

Todo sigue igual

El jefe superior de policía recibió a los periodistas, manifestándoles que no hay nada nuevo sobre la desaparición de las tres niñas. La policía continúa con gran ardor, pero sin resultado alguno, las pesquisas de este suceso, cooperando con gran entusiasmo la guardia civil. Se ha puesto en libertad a Pedro Tello, detenido ayer en Jetafe, por haberse comprobado que es completamente ajeno al suceso. La cinta de color rosa y la peineta que llevaba no han sido reconocidas por las familias de las desaparecidas como de su propiedad. Insistese en creer que no se trata de un delito de sangre y no cesa ni un momento las investigaciones, aprovechándose de todos los anónimos y confidencias que se reciben, aunque hasta ahora no han dado ningún resultado positivo. Rogó el director de policía a la Prensa que no recoja toda clase de fantasías, como viene haciendo actualmente, porque cuantas noticias de algún interés haya se las facilitará él gustosísimo. Entre las pistas que está siguiendo la policía para averiguar el paradero de las niñas, figura una que se considera la más seria tenida hasta ahora. Se trata de buscar a un individuo, elegantemente vestido, que fué visto ayer a última hora de la tarde en la calle de Hilarión Eslava, por dos mujeres que le reconocieron, mostrándose sorprendidas de hallarle por aquellos lugares, hasta el punto de que una, asombrada, dijo: «Es Antonio». Este esquivó el encuentro con las mujeres y se alejó precipitadamente. La mujer que se había asombrado preguntó a otras si había por allí algún policía para que detuviera a dicho sujeto. Como no había ninguno preguntó dónde había teléfono. Le indicaron que en un establecimien-

to de ultramarinos, donde fueron ambas mujeres acompañadas de otras y pidieron comunicación con la comisaría de la Universidad, rogando se les facilitara un agente porque acababan de ver a un caballero muy conocido. Este individuo, que iba elegantemente vestido, usaba sombrero de paja, y según la señora denunciante, es un sujeto que tiene en su historia algo muy parecido a lo que se lamenta ahora. Es persona de mucho viso. Ambas mujeres volvieron a la calle de Hilarión Eslava y preguntaron a varias vecinas si conocían al caballero misterioso, pero nadie supo darles razón. Estas mujeres son utilizadas por la policía. Por la índole de negocio al cual dedican sus actividades, conocen perfectamente a los más distinguidos viciosos madrileños. Parece que el caballero sorprendido por ellas es muy conocido en Madrid, habiéndose significado en otras ocasiones por la persecución de que hizo objeto a algunas niñas. La policía busca también dos mujeres, madre é hija, vecinas de la calle de Hilarión Eslava, que hace días faltan de su domicilio. La madre parece que está sirviendo en la calle de Corredera Alta, mientras que la hija se hospedaba en casa de una amiga suya.

Otro repugnante suceso

Esta tarde a las una, en la calle de Fúcar, frente a la Casa de Socorro del distrito del Congreso, se ha desarrollado una sangrienta escena. Antonio Rodríguez, de 28 años, mozo de café, requirió de amores, hace algún tiempo, a una linda modistilla de 15 años de edad, llamada María Blanca. Esta jovencita aceptó las relaciones de Rodríguez y en completo flirtó amoroso vivieron durante dos meses. Pasado este tiempo, la muchacha, atendiendo indicaciones de su familia y de sus amigos, rompió con su novio. Antonio no se acostumbraba a vivir sin el amor de María, y cuantas veces la encontró en la calle, la requirió para reanudar las relaciones, a lo que se negó la joven modistilla. Esta tarde, a la hora indicada, se encontraron los ex novios en la calle de Fúcar, y una vez más, Antonio pidió a la muchacha reanudar las relaciones, y como ésta se negara, la cogió por los cabellos, asestandole varias cuchilladas en el pecho, derribándola, y volviendo el cuchillo sobre sí, se dió un tajo en el cuello. Al ver caer a la infeliz muchacha, acudió mucha gente, que al ver que ambos estaban heridos, los trasladaron a la próxima Casa de Socorro, en donde se apreció a María varias heridas superficiales, y a Antonio, una grave herida, que le interesaba la laringe. Los heridos fueron trasladados al Hospital provincial.

Acusado defendido por su hijo

En un local de Prisiones Militares se ha celebrado hoy la vista de una causa contra el agente comercial Buixareu, procesado por intento de soborno. Le defendió un hijo suyo. Desconócese la sentencia, pero las impresiones son desfavorables para el procesado.

Riña y escándalo

El dueño del palacio del Hielo Killer, riñó con un súbdito alemán, resultando herido. La reyerta originó grave escándalo, haciendo precisa la intervención de la policía. Entierro de unas víctimas

Oviedo.— En Laviana se celebró el entierro de las víctimas de la «catástrofe minera». Asistieron las autoridades y todo el pueblo en masa. Cerró el comercio y no se trabajó en las minas en señal de duelo. Se ha abierto una suscripción para las familias de las víctimas. Visita Los directores y médicos de los dispensarios que asisten a la asamblea de la Semana Antituberculosa, realizaron hoy una visita al Sanatorio de Humera, coincidiendo con la inauguración del nuevo pabellón que quedó abierto al servicio. Un centenar de asambleístas visitaron detenidamente las dependencias. Se verificó la inauguración del nuevo pabellón, magníficamente instalado por la condesa de Romanones y otras damas de la aristocracia. Elecciones La Academia de Jurisprudencia celebró la elección de presidente. Aspiraba a ser reelegido el señor Bergamín. También aspiraba al mismo cargo, el catedrático Felipe Clemente de Diego. Los amigos del primero habían trabajado la elección con gran ardor. El resultado de la elección fué favorable al segundo. Bergamín ha conseguido 126 votos, y Clemente de Diego 204.

Las patatas

En el gobierno civil han facilitado una nota oficiosa, diciendo que la junta general de Abastos, ha organizado un servicio de reparto a domicilio de patatas, en cantidad de cincuenta kilos, al precio de 29 céntimos el kilo.

Indica los puntos donde pueden hacerse los pedidos. Este servicio se hace en los distritos del Centro y del Hospicio solamente, pero después se organizará en todos los distritos.

Esperando a los reyes

El próximo domingo quedará cerrada al tránsito rodada la calle del Arenal, con objeto de que puedan hacerse los preparativos necesarios para recibir a los reyes de Italia. Continúa la construcción de tribunas en algunas bocacalles del trayecto que recorrerá la comitiva cuando llegue a Madrid.

Varias noticias

Restablecido de su enfermedad ha asistido nuevamente al despacho oficial el secretario del Directorio, general Nouvilas. La junta sindical de Bolsa ha solicitado del ministerio de Hacienda, como se hizo el año anterior, se declaren inhábiles los sábados para la contratación oficial, además de los meses de Julio, Agosto, Septiembre, el mes de Junio, porque las sesiones resultan casi inútiles para la negociación.

El viaje de los reyes de Italia

La «Gaceta» inserta los siguientes decretos: Concediendo un crédito de 1.263.866 pesetas, parte para atender a los gastos que origine el viaje de los reyes de Italia a España, y otra para terminar las obras del ministerio de Marina. Concediendo un crédito de 300.000 pesetas para entretenimiento de los buques que constituyen el resguardo marítimo. Aprobando las instrucciones para la ordenación de montes por cuenta de los ayuntamientos, por un decenio ó quinquenio. Declara desiertos por falta de aspirantes los concursos de traslación para proveer cátedras vacantes en las universidades de Murcia, Salamanca y Sevilla.

Roma.—Se ha comunicado oficialmente la noticia de que el 4 de Junio embarcarán en Spezzia, con rumbo a España, los reyes de Italia y el príncipe heredero. La escuadra la componen cuatro acorazados, dos buques exploradores y cuatro torpederos. Se ignora si además irá escoltada por una flotilla de submarinos y otra de aeronaves. Los reyes y el príncipe irán a bordo del acorazado «Dante». Entre los acompañantes figura el agredado naval y militar español. Mussolini no acompaña a los reyes por la enorme labor que tiene actualmente en el Parlamento. El presidente delegará su representación en el ministro de Marina. También irá el jefe del Gabinete diplomático. Figuran igualmente en la lista quince periodistas italianos y un diputado fascista. Los periodistas harán el viaje por tierra, vía Marsella. Llegarán a España el día 5, antes que los reyes.

El Directorio se reúne

Duró dos horas, terminando a las nueve y cuarto de la noche. El general Vallspina manifestó que el presidente había dado cuenta de su viaje a Medina del Campo, resaltando la importancia de la Asamblea y los agasajos de que se le hizo objeto. Después el Consejo se ocupó de los presupuestos, especialmente del de Gas-tros, pues como avanza la temporada, precisa ultimarlos. Además, que durante la estancia de los reyes de Italia no podrán reunirse y es necesario que se ultime en el momento oportuno. Se aprobaron dos decretos que mañana llevará el general Vallspina a la firma de don Alfonso. El primero se refiere a la jubilación de los subalternos que dejaron el puesto antes del 1.º de Enero, y el segundo modificando el artículo 54 de la ley de Contabilidad, añadiendo un número en el sentido de dar mayores facilidades a las obras, especialmente de sub-basta por tener el Estado medios para realizarlas por administración.

Siguen los telegramas en la otra plana

Benlliure y su última obra
El escultor Mariano Benlliure visitó al presidente, manifestándole haber dado al monumento a Vasco Núñez de Balboa, que se erigirá en Panamá por iniciativa del presidente Porras.

El banquete de los ingenieros.

Entre los festejos que celebran los ingenieros, se celebró esta tarde una becerrada en la plaza de Madrid. Asistieron soldados de la guarnición de todos los cuerpos. Se lidiaron varios becerras, reinando gran júbilo. En el restaurant Tournier se celebró esta noche el banquete que los ingenieros militares celebran anualmente.

MARRUECOS

Noticias de Africa
Ceuia.—El general Sanjurjo marchó a Melilla a bordo del cañonero «Laya», donde llegó al amanecer. El general Quijeto de Llano, relevado del cargo de segundo jefe de la comandancia, marchará en breve a la Península, fijando su residencia en Madrid.

Parte oficial
Sin novedad en ambas zonas.
EXTRANJERO
Sangriento tiroteo
Lisboa.—El director de la Compañía Molinera de Aceites, recibió anónimos amenazándolo de muerte.

Los socialistas franceses
París.—Se ha facilitado una nota oficial diciendo que Herriot debe celebrar entrevistas con numerosos parlamentarios de la izquierda. Mañana por la noche se verificará una reunión en el despacho del Comité ejecutivo de los partidos radical y radical socialista, al terminar la cual se enviará a los socialistas una carta en que se pedirá su participación en el Gobierno.

Las economías de Francia
París.—El Consejo de ministros celebrado hoy, ha acordado la publicación de decretos relativos a las economías que se introducirán en los ministerios de Negocios, Hacienda, Obras públicas, Aeronáutica y Marina mercante y de Guerra.

De política inglesa
Londres.—A consecuencia de la actitud adoptada por los liberales en la Cámara, la moción de censura contra el Gobierno que presentaron los conservadores ha sido rechazada por 300 votos contra 252.

CAMBIOS

Table with exchange rates for Francos, Idem suizos, Idem belgas, Liras, Libras, Dolares, Marcos.

VALORES

Table with Deuda perpetua 4 por 100 interior, 1919 y estampillado, Amortizable 5 por 100, 1917, Tesoro 5 por 100, Cédulas Banco Hipotecario, DB VALENCIA, DIPUTACIÓN, RESUMEN GENERAL.

A LA CARGA
Vapores: «Vicente La Roda», para Barcelona. «Castilla», para Melilla, Bilbao y escalas «Catania», para Londres. «Karens», para Bristol y Cardiff. «Eika 3», para Manchester. «Mariano Cano», para Liverpool. «Rossini», para Marsella.

NOTICIAS

Hoy, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará, en la Cámara Oficial Agrícola, una importantísima junta del pleno, para fijar actitudes y procedimientos en vista de los ataques directos de que han sido objeto estas entidades y de la campaña violenta que han emprendido contra ella no sólo los elementos proteccionistas sino otros organismos que también ostentan carácter agrario.

Mañana por la noche se inaugurará en el café del Stadium, una serie de veladas cuya entrada será libre, que serán amenizadas por la notable orquesta «Palkay's Concert and Jazz-band Orchester».

El Colegio de farmacéuticos de esta provincia, se reunirá en junta general de elecciones para renovación de cargos de su junta de gobierno, mañana, a las diez de la misma, en su domicilio social.

El presidente del Ateneo Mercantil, don Mariano Gómez, ha expedido el siguiente despacho: «Presidente Directorio militar, Madrid. Ateneo Mercantil de Valencia, ante inmediato fin «modus vivendi» con Ale-

mania, estima un deber hacer presente Gobierno graves perjuicios ocasionaría agricultura, industria, comercio, ruptura relaciones mercantiles. Al propio tiempo insiste ruego formulado en instancia anterior, relativo coeficiente arancelario por moneda depreciada, que desaparecido el marco papel y cotizándose con premio el marco renta, resulta hoy un absurdo.—Presidente, Mariano Gómez.»

Después de la fastuosidad derrochada en anteriores actuaciones, nadie podrá suponer que en esta presentación tenía reservado este mago de la moda mayores motivos de asombro. No es posible que ningún artista de este género pueda «epatar» a Edmond de Bries. Todas las toilettes estos días presentadas son nuevas para el público de Valencia y de tan refinado gusto y riqueza, que no se concibe la inventiva de este artista tan prodigioso.

Magda de Bries, la muñeca ideal, también viene remozada de todo, y bien que el público sabe agradecerle su interés en corresponder al cariño que se le demuestra en cada exhibición.

El próximo lunes, a las 6,30 tarde y 10,30 noche, estreno en este teatro de la comedia en tres actos, de Antonio F. Lepina, «Mi compañero el ladrón».

El martes, a las 10,30 noche, estreno de la comedia en tres actos, de Juan J. Lorente, «La pena de los viejos».

TEATRO ESILAVA

Compañía del teatro Lara, de Madrid

En las funciones de hoy figuran las dos obras de mayor éxito de esta compañía: a las 6,30 tarde, la magnífica comedia de grandioso y creciente éxito, de los Quintero, «Mi hermano y yo»; a las 10,30 noche, «Currito de la Cruz», insuperable creación de los de Lara.

El próximo lunes, a las 6,30 tarde y 10,30 noche, estreno en este teatro de la comedia en tres actos, de Antonio F. Lepina, «Mi compañero el ladrón».

¿Quiere V. revistas de modas?

Visite el kiosco MINERVA, Parque de Emilio Castelar, entre las calles de la Sangre y Barcas. REBAJA DE PRECIOS

Cierre de la Lonja

Día 30 de Mayo de 1924

Abonos. Sulfato de amoníaco 21-25 a 49 pesetas los 100 kilos. Nitrato de sosa, a 45 pesetas. Nitrato de cal 13 idem idem, a 41. Sulfato de potasa, 90,93 idem idem, a 34. Cloruro de potasa 80,88 idem idem a 27. Cloruro de potasa 47,48 idem idem a 25. Cloruro de potasa 19,20 idem idem a 15. Superfosfato de hueso 18,20 id. id. a 20. Superfosfato de cal 18,20 id. id. a 20. Superfosfato de cal 15,17 id. id. a 11. Superfosfato de cal 13,15 id. id. a 9,50. Sulfato de hierro, a 15. Azufre flor sublimado 98,99 por 100, a 37 id.

En cascara, a 47-48 pesetas. Matizado, a 56 idem. Bomba, a 105-115 idem. Arroz 0, a 52 idem. Idem Mate, a 65,50. Idem blanco corriente, 00, a 65,50.

Nota de precios sin compromiso en la estación de Valencia. Laboretas (anís), a 210 pesetas los cien kilos. Altramuzos, a 36 pesetas, id. id.

Envases. Nuevos.—Harineros de 100 kilos de cabida, pesetas 1,35 uno. Idem de arroz, 1,25 id.

Alubias. Pinet, a 104 pesetas. Granera, a 104 idem. Amonquill, a 92. Nota de R. Pons.

Cacahuet.

Fábrica, a 54 pesetas los 100 kilos; primera, a 37 pesetas los 50 idem. De tres y cuatro granos: Corriente, a 36 pesetas los 50 kilos; primera, a 44 idem; maren, a 45 idem; mondado, a 117 pesetas los 100 kilos. Nota facilitada por R. Pons.

Avellanas.

De primera, a 271 pesetas los 100 kilos. De segunda, a 240 idem; cascara corriente a 64 pesetas los 58 kilos; idem cribada, a 66 idem; idem negra, a 70 idem.

Almendras.

Procedentes de Mallorca: Corrientes, sin cascara, a 216,50 ptas. los 100 kilos; propietario, sin trozos, a 243 idem; avellanada, a 280 idem. Escogido Inca, a 264 pesetas. Procedentes de Reus: Esperanza primera, a 288 pesetas los 100 kilos; idem segunda, a 275 idem; largueta, a 325 idem; común, a 260 idem; mollar, en cascara, a 67 pesetas los 50 kilos; marcona, a 340 pesetas los 100 kilos; común, a 240 idem.

Cañamones.

Italianos, a 50 pesetas los 100 kilos. Trigos. Huertar, a 41 pesetas. Extremo, a 39 id., con saco procedencia. Andaluz, a 40 id. Geja, a 45 id., sin id.

Salvados de arroz. Cilindros, de primera, a 25 pesetas los 100 kilos; idem, de segunda, a 22 idem; morret a 35 idem; esquellat, a 8,50 idem. Precios, sin envase.

Tercera, a 37 pesetas los 100 kilos. Cuarta primera, a 34 idem; idem segunda, a 31 idem. Floreta candela, a 30 idem. Idem trigo duro, a 29 idem. Mediano, a 29 idem. Hoja candela, a 32 idem. Nota facilitada por V. Pastor.

Industriales (con envase). Coco a 155 pesetas los 100 kilos; Goromandel primera, a 165; linaza crudo a 180 segunda, a 185 idem; linaza crudo, a 180 idem; idem cocido, a 185 idem; ricino primera presión, a 216 idem; idem segunda idem, a 195 idem; idem de orujo verdé, a 180 idem; amarillo natural, a 125 idem; idem colorado, a 120 idem.

Semillas oleaginosas. Coromandel corriente, 21, 10, 00. Bombay, 22, 10, 00. Costa oriental, 24, 0, 0. China, 23, 10, 0. Coprah, a 27 0, 0. Linaza Plata (Argentina), a 63,50. Linaza Bombay, a 19 0 0. Ricino a 20 0 0.

Maiz. Del país, a 4,50 pesetas la barchilla; argentino, a 84 pesetas los 100 kilos. Nota facilitada por R. Pons.

reinaran en otro tiempo cual señores absolutos. En cuanto a Giles y Brites, siguen firmes en sus puestos, sólo que el primero está ya completamente calvo, y el segundo tiene el cabello blanco.

seguir su objeto, dedicándose a la labor. Brunlow se aficionó cada vez más a su hijo adoptivo, viendo todo lo que prometía su noble carácter. Hallaba en él las facciones del amigo de su juventud, y esta semejanza reavivaba en su corazón lejanos recuerdos, dulces y tristes a la vez.

FIN DE LA NOVELA

estaba—prosiguió Monks—; pero allí donde la amistad se estrella, sale a veces triunfante el odio, y después de un año de pesquisas, logró mi madre averiguar el paradero de aquella niña.

ba el infame viejo como en el centro de un firmamento, en el que hacían las veces de estrellas los ojos de la multitud. Cuando los cargos que recaían sobre él se probaban con una claridad terrible, miraba a su defensor como haciéndole un llamamiento mudo y suplicándole tentase el último esfuerzo para salvar su vida.

—No; aquellos buenos aldeanos eran pobres, y empezaban a cansarse de su generosidad, visto lo cual por mi madre, dejéles la niña dándoles una pequeña cantidad con la que no podían hacer mucho, si bien les prometí enviar más, aun cuando estaba resuelta a no hacer ya nada. La niña arrastró una existencia miserable, hasta que una señora viuda que habitaba entonces en Chester la vio por casualidad, tuvo lástima y se la llevó consigo. A despecho de nuestros esfuerzos, la niña permaneció con la señora y fué feliz. Yo la perdí de vista hace dos ó tres años, y no la encontré sino hace algunos meses.

Mientras contemplaba todo esto con mirada de espanto, sucedióse de repente un silencio profundo. Miró detrás de sí y vio que los jueces acababan de acercarse al presidente. Era sólo para solicitar el permiso de retirarse. La deliberación se prolongó bastante, pero al fin se oyó gritar: ¡Silencio!, y todos contuvieron la respiración, mirando hacia la puerta.

Respetemos las lágrimas que vertieron aquellos dos huérfanos, y sus palabras entrecortadas al estrecharse en un tierno y cariñoso abrazo. Algunas horas después Rosa y Enrique tuvieron una entrevista. La joven todavía se resistió a conceder su mano pensando en su origen, pero al fin su amor y los ruegos de todos acallaron sus escrúpulos.

Los jueces volvieron a entrar y pasaron junto al juicio; pero éste no pudo leer nada en sus semblantes, impasibles como el mármol. Reinó un profundo silencio... Todos estaban inmóviles... hubiérase dicho que no había nadie en la sala... Luego se oyó una voz que dijo: —¡El acusado es culpable!

CAPITULO LI

Las últimas horas del juicio

El tribunal de justicia se hallaba de bote en bote. Desde la barra, hasta los rincones más apartados de las galerías, fijábanse todas las miradas en un solo hombre... el juicio. Allí esta-

CAPITULO LI

Las últimas horas del juicio

Terminada la vista, después de pronunciarse la sentencia de muerte, el carcelero tocó en el hombro a Fagin para que le siguiera. Al llegar al calabozo de los condenados a muerte, sentóse en un

FABRICA DE SEDERIAS

EMILIO DAZA Y C. VALENCIA

EXTENSOS SURTIDOS PARA VERANO

Nuevas colecciones de crespones estampados... Géneros de fantasía para chales

VENTAS AL DETALL... PRECIOS DE FABRICA

DESPACHO: Calle de Flora, letra P. (primera travesía de la calle de Alboraya) Teléfono 127

LLOYD SABAUDO

Servicio para New York Principessa Giovanna... salida de este puerto, con destino a New York, el día 20 de Junio próximo.

Servicio rápido PARA Marsella DIRECTO

Rosini... Salidas los sábados a las seis de la tarde... En Valencia: D. Isidoro Ries, calle Colón, 68

Apoplejía - Parálisis (FERIDURA)

Se evita y cura radicalmente con el anti-gu medicamento vegetal é inofensivo: "Antiopoplético Berdaquer"

Línea de Pinillos

Servicio rápido y de gran lujo Servicio Antillas y Estados Unidos... El vapor CONDE WIFREDO, saldrá de este puerto el día 31 de Mayo, directo para Santiago de Cuba, Habana y Cienfuegos.

Servicio BRASIL-PLATA

El vapor CATALINA, saldrá de este puerto el día de Junio, directo para Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Maquinas para coser y bordar las de mejor resultado y las más elegantes WERTHEIM

Línea semanal de vapores para Barcelona

Salida fija todos los viernes a las seis tarde, por el vapor BETIS... Fletes reducidos - Servicios combinados

Servicio regular AL N. O. DE FRANCIA... El vapor SAINT BARTHELEMY... Para BURDEOS cargará el 2 de Junio.

¿Quiere usted comer bien? Visite la fonda LA PALMA... Se alquilan y venden sillas, mesas y veladores para café.

Pisos GANGA EN EL ENSANCHE... Urges vender con tres alcobas, gran dormitorio, deslunado central y buenas galerías, de 13 a 18.500 pesetas.

Chalet ideal

vendo propio para personas de buen gusto y que puedan gastar aproximadamente 20.000 duros. Su situación topográfica, su ambiente perfumado y muy agradable; dista de la capital cinco kilómetros.

LA BORRACHERA NO EXISTE YA

LOS POLVOS COZA producen el maravilloso efecto de disipar al borracho del alcohol (vino, cerveza, etc.)... COZA POWDER CO., (AT) 11 bis, Rue Maubeuge, PARIS (9)

Puertas nuevas y usadas

Se vende una gran partida de puertas usadas procedentes de varios derribos. También hay a la venta gran surtido en puertas, ventanas, alacenas y toda clase de carpintería nueva en los talleres y almacenes de J. Morata.

MAQUINAS PARA ESCRIBIR

UNDERWOOD, ROYAL, OLIVER, L. C. SMITH BROS. Ventas al contado... Precios muy convenientes

AVISO

Cédulas personales

Se hace público, a los efectos procedentes, que el cobro de cédulas personales correspondiente al período voluntario del año 1924, dará principio en 1.º del próximo Junio.

Ateneo Mercantil

En la secretaría del Ateneo Mercantil se hallan a disposición de los señores que deseen consultarlas, las bases para el arrendamiento del servicio de café de dicha entidad.

JUVENTUD UNION REPUBLICANA

Biblioteca popular... Esta Juventud pone en conocimiento de todos sus socios y a quien quiera asistir, aunque no lo sea, que las horas de lectura serán de cuatro tarde a nueve de la noche los días laborables y de diez de la mañana a ocho de la noche los festivos.

banco de piedra que había en frente de la puerta, y como se acercaba la noche, se entregó a las más tristes reflexiones. Llegó la noche... sombría, siniestra y silenciosa.

hombre. Hallábase absorto en el recuerdo de su pasada vida, pues murmuraba palabras incoherentes sin notar la presencia de los recién venidos, a quienes tomaba sin duda por personajes imaginarios.

usted rezar una oración y usted conmigo; después hablaremos hasta el amanecer. —Sal, sal—dijo de repente el judío empujando a Oliverio hacia la puerta y dirigiendo a su alrededor una mirada de loco.

CAPITULO LII Conclusión

Fijada ya la suerte de cada uno de los personajes que han figurado en esta verdadera historia, pocas líneas bastarán para dar a conocer su respectiva situación.

Farmacias de guardia

que prestarán servicio hoy, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día.

AVISO

Cédulas personales

Se hace público, a los efectos procedentes, que el cobro de cédulas personales correspondiente al período voluntario del año 1924, dará principio en 1.º del próximo Junio.

Ateneo Mercantil

En la secretaría del Ateneo Mercantil se hallan a disposición de los señores que deseen consultarlas, las bases para el arrendamiento del servicio de café de dicha entidad.

JUVENTUD UNION REPUBLICANA

Biblioteca popular... Esta Juventud pone en conocimiento de todos sus socios y a quien quiera asistir, aunque no lo sea, que las horas de lectura serán de cuatro tarde a nueve de la noche los días laborables y de diez de la mañana a ocho de la noche los festivos.